Activité 2 : généraliser le cycle de la reproduction
	Compétence travaillée :
	
	

	 Extraire des informations
	
	

	Légender un schéma
	
	



A partir du texte suivant, légende le schéma ci-contre en respectant les régles pour les annotations
( si besoin, demande la fiche technique à ton professeur)
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Les oursins sont des animaux peu mobiles. Leur récolte est interdite de mai a
septembre, période au cours de laquelle ils se reproduisent. Pourtant au printemps
généralement, on n’observe jamais de rapprochements entre les oursins males et les oursins
femelles. On constate cependant que certains oursins, les males, rejettent un liquide blanc et
que d’autres, les femelles, rejettent un liquide orange.

Les sécrétions blanches contiennent de trés nombreuses cellules mobiles : ce sont des
spermatozoides. Les sécrétions orangées, on observe quelques cellules peu mobiles : ce sont
des ovules.

Dans la mer, les sécrétions blanches et orangées se mélangent, les cellules se rencontrent :
c’est la fécondation.
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